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Bir malin maliyeti 10x olsun. Yazin elde edilen kar

1050 _ gxdir
Sonbahardaki satis fiyati 10x — % = 8x’tir.
2 3
%zﬁx = A=75 olur.
25

Cevap: C

llkbaharda A tane esit olduklari igin kis ayinda da A tane satilir.
Maliyetine 10x dersek

Toplam maliyet 10x.A + 10x.A = 20xA olur.

llkbaharda Urunun satisi 10x + % = 14x olur.

Kis mevsiminde Urunin satigi 10x —

14x.A + 7x.A = 21x.A toplam gelir.
Karise 21x.A — 20x.A = x.A yapar.

20xA.B
100

5

=xA = B=5 olur.

Cevap: A

Yazin kar 6x, kisin zarar ise 3x olur.

Yazin a tane, kisin b tane satilsin
6X.a=3b = 2a=b = %:% olur.

Cevap: B

3+5+6+7+8§9+10+11 +13 = 24 bir satirdaki sayilarin

toplami

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

1

CO2UMLER

3 (1011 |—>24
516 13|24
7189 |->24
T ¢ T
x=3, y=6, z=9
ise 3+6+9=18 olur.
Cevap: A
Her satin kendi arasinda degistirirsek
3!'=6 olur.
Cevap: E
a b c d
4<a<b6 = a=5
b<4 b={0,1,2,3}
c>6 c={7,8,9}
d>6 d={7,8,9}
1 . 4 . 3 . 3 —432=24
{8 {0,1,2,3 {7,8,9y {89}
Cevap: A
3
) 0 ) )
8
\ \ \ \

Sayinin rakamlari 3 ile 8 arasinda ise rakamlar 4, 5, 6, 7’den
olusur. Diyelim ki 4567 olsun.

[5] a4 5 6 7

{ N T T

2tane T, 1 tane —, 1 tane |

Cevap: E
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9. A=1
B ve C 7’den buyuktur. Hangisinin 8, hangisinin 9 oldugu far-
ketmez.
D, 5’ten buyuk, 7°’den kiuiguk ise 6 olur.
1+8+9+6=24
Cevap: C
10.
6y=30 = y=5
64 243
z=—=2=3
6|y
2|3 5
X=—
z X 3
X+ +z—i+5+3—§
y+z= 3 -3 Cevap: A
1.
45 81 45 = 210
10]2 y=102=20 _,
219 . E: 5
2

S

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

12.
Xx=4.6=24
+ y=89=72
416 96
8|9
1 2
2 3
Cevap: B
13. XZY sayisina B, C, J islemleri uygulanirsa,
(XZY + 2 + 2).3 = 543 olur.
XZY +2+2 =181
XZY =177
X=1 Z=7 Y=7
X-Y=1-7=-6o0lur.
Cevap: D

14. Kemal T sayisini sdylesin. T sayisina D, J, C, F islemlerini uy-

gulayalim.
(T-4).3+2-4=13
(T-4).3-2=13
(T-4).3=15
T-4=5
T=9
Cevap: C

15. Mustafa x sayisi sdylemis olsun.
C sikkindaki islemler yani B, C, A uygulanirsa
X+2+2-4=X olur.

Cevap: C
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16. En yuksek tarali puan icin 18. 8
8 4 8| A|4 |2
—>8+4+8+2+15=27 D
2| B8 %
2 8
4|1C|2 8
En dusuk tarali puan igin 2
581+2=10 Kazanan olmadigina gore B igin secilen kare diger Uclu ile ¢a-
kismalidir. O halde B i¢in sekilde gosterildigi gibi tek bir yer ol-
2 malidir.
Cevap: E
O halde 27 — 10 =17 olur.
Cevap: C
19. (C) seceneginde verilen oyun duzeninde 5’leri ve 3’leri baglar-
ken yollar kesisecegi icin uygun baginti yapilamaz.
& (C) 1+—H—*—
S
=z 5 *—3
=
:
g 3 *—x I
=
o Cevap: C
&
<
b
=
17. 8
8 4|2 A
20. H—Hk—4 *
2 8 %ﬂ * F—H K *
* *
4|1C|2 B |8 3 |
2
Ayse’nin puani = 16
Berk’in puani =17
3’leri baglarken 8 yildiz
Cemil’in puani = 13 .
2’leri baglarken 4 yildiz
Ayse ile BerK'’in tarali alani Duygu’nun tarali alani ile ortak birim o
kareler icermeliki listeye girmesinler. O halde Duygu’nun segctigi 4leri baglarken 6 yildiz
birim kareler sekilde belirtildigi gibi olmalidir. 5'leri baglarken 5 yildiz
O halde Duygu 12 puan alir. 6’lari baglarken 3 yildiz toplanmigtir.
Cevap: B En c¢ok sayida yildiz 3’leri baglarken toplanmistir.
Cevap: B




21.

22.

23.

24.

a, =13
a,=17
a,=25

a, son terim olsun.

- a,=57
1...33
- a_,=33
1...21
- a =21
1...15
- a,,=12
1...12
a, =10 olsun.
a,=11
a,=13
a, =17
a;=25
a;=41
a =73

-

-

57 rakam

33 rakam

21 rakam

15 rakam
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Cevap: D

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

25.

26.

27.

CO2UMLER

483 * M * 274 biciminde verilen bir okul kodunda
A=4, B=8, C=3, D=2, E=7, F=44di.
(A+C)B+EF=(4+3)8+74=56+28=84

84 = 4 (mod 5) oldugundan kodun dogru olabilmesi icin M raka-
mi 4 olmaldir.

Cevap: D

5B2 * 3 % 746 biciminde verilen kod dogru bir kod olduguna
gore,

A=5 C=2, D=7, E=4, F=6 ve M=3%tur.
(A+C)B+EF=(5+2).B+4.6=7.B+24o0lur.

7.B + 24 ifadesinin 5’e bdlumunden 3 kalmalidir.

B=2 icin 7.2+24=238 38 =3 (mod 5)

B=7 igin 7.7+24=73 73 =3 (mod 5)

oldugundan B’nin alabilecegi degerler toplami
2 +7 =9 bulunur.
Cevap: C

Her sirada bir dgrenci oturdugundan sira sayisi ¢ok olmali Ki
ogrenci sayi en fazla olsun.

M degeri 5’e bdlumden kalan oldugundan
M =0, 1, 2, 3, 4 olabilir.

Siniflarin sira sayisi, M.D — E igleminin sonucunda elde edilen
say! oldugundan en buyuk olmahdir.

M=4, D=9 ve E=0 igin
M.D-E =4.9-0=236olur.
Bir siniftaki sira sayisi en ¢ok 36 bulunur.

Okulda anasinifi ve ilkokul olmak Uzere toplam 5 sube oldugun-
dan bu okulda en ¢ok 5.36 = 180 dgrenci vardir.

Cevap: C
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28. Kalem sayilari esit oldugundan her biri 100 tane olsun. 30. Kalem sayilari esit oldugundan her biri 20x adet olsun. ydnerge-

Yonergeye gore kalemler kutulara yerlestirilirse, ye gore kutulara yerlestirilirse

1. Kutu 2. Kutu 3. Kutu
Kalemler 1. Kutu 2. Kutu 3. Kutu Kalemler
Adetleri Adetleri Adetleri
Mor 25 40 35
- Mor 5x 8x 7X
Kahverengi 30 20 50 -
- Kahverengi 6X 4x 10x
Siyah 60 30 10 -
Siyah 12x 6Xx 2x
Pembe 20 50 30
Pembe 4x 10x 6x
Toplam 135 140 125
Toplam 27x 28x 25x

Uc¢ kutudaki bulunan kalem sayilarinin dogru siralamasi olur. 2.kutuda 28x kalem oldugundan

3 <1< 2 seklinde olur. 28x = 280 = x=10 olur.
Cevap: B 1. kutudaki kahverengi kalem sayisi 6x oldugundan 6.10 = 60
bulunur.
Cevap: C
29. Kalemlerin agirliklar
Mor M gram
Kahverengi K gram ~
Siyah S gram § 31. C4)=4.444=256, T(4)=4+4+4+4=16
Pembe P gram olsun. = 4
9 s %4))=%= 16 bulunur.
L
S=2M,2K=P,K=2S oldugundan ;E Cevap: D
S=2M,K=4M, P =8M olur. -
3
I. Kutu II. Kutu . Kutu <
Kalemler . o o =
Agirliklart | Agirliklar | Agirliklar
Vor 25M 20M 35M 32. C(1)=1, G2 =22=4, C(3)=333=27
Kahverengi 30K 20K 50K T(1) =1, T(2) =2+2=4, T(3) =3+ 3+ 3=91dir.
Siyah 60S 308 108 C(1)+C(2)+C(3) _1+4+27 _32 _16
Pembe 20P 50P 30P T+T(2)+T(3)  1+4+9 14 7
C(1)+C(2)+C(3) 16
7. =7.—-=16 bulunur.
Kalemler 1. Kutu 2. Kutu 3. Kutu T)+T(2)+T(3) 7
Agirliklari | Agirliklan | Agirliklan
Mor 25M 40M 35M Cevap: E
Kahverengi 120M 80M 200M
Siyah 120M 60M 20M
Pembe 160M 400M 240M
Toplam 425M 580M 495M 33. C(x) =x.X. ....x =x* seklindedir.
-
) L o X tane
Uc kutuda bulunan kalemleri agirliklarinin dogru siralamasi
) 3125 =55 oldugundan GC(5) = 3125dir.
1 <3 < 2 seklinde olur.
TB)=5+5+5+5+5=25bulunur.
Cevap: E
Cevap: C




34.

35.
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34. — 36. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE GORE
CEVAPLAYINIZ.

Bir yatirirmci sermayesini K, L, M, N ve P bankalarina K, L, M, N
ve Pt olarak yatirmig olsun.

Verilen yonergeye gore,
K+L=2M, L+M+N=2P, M=3N, K=5Lolur.

K=5L igin K+L=2M = 5L+L=2M = M=3L
M=3N = 3L=3N = N=L

L+M+N=2P = L+3L+L=2P
= 5L =2P bulunur.

= L=2x ve P =>5xdir.

= K=10x, L=2x, M=6x, N=2x, P =5x olmaldir.

Toplam sermaye 10x + 2X + 6X + 2X + 5x = 25x olur.

Yatirnmcinin sermayesi 25x oldugundan
25x = 240.000 olmalidir.
= x = 9600 olur.
P bankasina yatirilan para 5x oldugundan
5.9600 = 480004 bulunur.
Cevap: E

Bu yatinmcinin K bankasina yatirdigi para 10x oldugundan 10x
= 200.000 olmalidir.

= x=20000 olur.
M bankasina yatirilan para 6x oldugundan
6.20000 = 120000t bulunur.
Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

36. N bankasina yatirilan para 2x oldugundan
2x = 30.000 olmalidir.
= x=15000 olur.
Yatirnmcinin sermayesi 25x oldugundan
25.15000 = 375000 © bulunur.

CO2UMLER

Cevap: D



